
 
   

Praktikant in Value & Acces (Oktober-Dezember 2025) w/m/d
  
  
  
  
  
  
  
  
  Job ID 
  REQ-10044722  

  
  3月 17, 2025  

  
  Germany  

  
  

  摘要  

Standort: Nürnberg
LI-Onsite

  

  About the Role  

Wie l�uft das 3-monatige Praktikum ab?

Mitarbeit bzw. eigenst�ndige Bearbeitung von Projekten zum Gesundheitswesen in
funktionsübergreifenden Teams
Unterstützung von Prozessen der frühen Nutzenbewertung nach §35a SGB V (AMNOG)
Recherchen und Analysen zu Fragestellungen im Gesundheitswesen (z.B. Erstattung von
Leistungen, Vertragswesen i.S. des SGB V, Versorgungsstrukturen und -prozesse)
Pflege interner Datenbanken
Unterstützung der Value & Access Abteilungen bei Routineaufgaben
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Was bringen Sie mit?

Masterstudium der Gesundheits�konomie bzw. das Vertiefungsfach
Gesundheitsmanagement oder verwandte Studieng�nge im Hauptstudium mit guten
Ergebnissen 
Gute konzeptionelle, analytische und organisatorische F�higkeiten sowie Zuverl�ssigkeit
und eine selbst�ndige Arbeitsweise
Medizinisches Grundverst�ndnis und Hintergrundwissen zum deutschen Gesundheitswesen
Ausgepr�gte Kommunikations- und Teamf�higkeit
Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
Sicherer Umgang mit Microsoft Office Anwendungen (v. a. Word, Excel, PowerPoint) 

Was erwartet Sie?

gute Work-Life-Balance (inkl. flexible Arbeitszeiten auf Vertrauensbasis)
Spannende Themengebiete
Ein Arbeitsplatz mit eigener IT-Ausstattung, ein betriebseigenes Restaurant und vieles mehr
Ein dynamisches und hochmotiviertes Team aus Experten, das inspiriert, unterstützt und eine
gro�e Leidenschaft für wissenschaftliche Fragestellungen teilt
Vielf�ltige Herausforderungen und Freiraum für innovative Ideen innerhalb des
Unternehmens, das gepr�gt ist von offener Kommunikation
Eine Unternehmenskultur, die auf Zusammenarbeit, Neugierde, Begeisterungsf�higkeit sowie
Mut und Verantwortungsbewusstsein basiert

Warum Novartis?

Unser Vorsatz ist es, die Medizin neu zu gestalten, um Menschenleben zu verbessern und zu
verl�ngern. Unsere Vision ist es, das wertvollste und vertrauenswürdigste Pharmaunternehmen der
Welt zu werden. Wie wir das erreichen werden? Mit unseren Mitarbeitern. Es sind unsere Mitarbeiter,
die uns tagt�glich dazu antreiben, unsere Ziele zu erreichen. Werden Sie Teil dieser Mission und
dieses gro�artigen Teams!

Erfahren Sie hier mehr: https://www.novartis.com/about/strategy/people-and-culture

Was Wir Bieten

Alle Informationen finden Sie in unserem Novartis Life Handbook (Englisch): 
https://www.novartis.com/careers/benefits-rewards. Kontaktieren Sie den zust�ndigen Talent
Acquisition Business PartnerIn Sie für weitere Details

Engagement Für Vielfalt Und Inklusion

Novartis setzt sich für Vielfalt, Chancengleichheit und Inklusion ein. Wir sind bestrebt, vielf�ltige
Teams zusammenzustellen, die für die Patienten und Gemeinschaften repr�sentativ sind, denen wir
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dienen. Wir bemühen uns um die Schaffung eines inklusiven Arbeitsplatzes, der durch
Zusammenarbeit mutige Innovationen f�rdert und unsere Mitarbeiter in die Lage versetzt, ihr volles
Potenzial zu entfalten.

Unsere Einstellungsentscheidungen basieren auf Chancengleichheit und der besten Qualifikation,
ungeachtet von Geschlecht, Religion, Alter, Hautfarbe, Rasse, sexueller Orientierung, Nationalit�t
oder Behinderung.

Unterstützungen Für BewerberInnen Mit Behinderungen

Das Gesetz sieht für schwerbehinderte/gleichgestellte Bewerber die M�glichkeit vor, die lokale SBV
in dem Bewerbungsprozess einzubinden. Sollte dies Ihrem Wunsch entsprechen, teilen Sie es uns
bitte im Vorfeld als Vermerk in Ihrem Lebenslauf mit.

  

Why Novartis: Helping people with disease and their families takes more than innovative science. It
takes a community of smart, passionate people like you. Collaborating, supporting and inspiring each
other. Combining to achieve breakthroughs that change patients’ lives. Ready to create a brighter
future together? https://www.novartis.com/about/strategy/people-and-culture

Join our Novartis Network: Not the right Novartis role for you? Sign up to our talent community to stay
connected and learn about suitable career opportunities as soon as they come up: 
https://talentnetwork.novartis.com/network

Benefits and Rewards: Read our handbook to learn about all the ways we’ll help you thrive personally
and professionally: https://www.novartis.com/careers/benefits-rewards

  
  部门 
  International  

  Business Unit 
  Universal Hierarchy Node  

  地点 
  Germany  
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  站点 
  Nuremberg (Non-Sales Force) (Novartis Pharma GmbH)  

  Company / Legal Entity 
  DE14 (FCRS = DE014) Novartis Pharma GmbH  

  Functional Area 
  Others  

  Job Type 
  Full time  

  Employment Type 
  Early Career (Befristet)  

  Shift Work 
  No  

  Apply to Job 

  
  
 

                               4 / 5

https://novartis.wd3.myworkdayjobs.com/de-DE/Novartis_Careers/job/Nuremberg-Non-Sales-Force-Novartis-Pharma-GmbH/Praktikant-in-Value---Acces--Oktober-Dezember-2025--w-m-d_REQ-10044722


  
  
  Job ID 
  REQ-10044722  

  Praktikant in Value & Acces (Oktober-Dezember 2025) w/m/d  

Apply to Job 

Source URL:
https://www.novartis.com.cn/careers/career-search/job/details/req-10044722-praktikant-value-acces-
oktober-dezember-2025-wmd-de-de

 List of links present in page 

1. https://www.novartis.com/about/strategy/people-and-culture
2. https://www.novartis.com/careers/benefits-rewards
3. https://www.novartis.com/about/strategy/people-and-culture
4. https://talentnetwork.novartis.com/network
5. https://www.novartis.com/careers/benefits-rewards
6. https://novartis.wd3.myworkdayjobs.com/de-DE/Novartis_Careers/job/Nuremberg-Non-Sales-

Force-Novartis-Pharma-GmbH/Praktikant-in-Value---Acces--Oktober-Dezember-2025--w-m-
d_REQ-10044722

7. https://novartis.wd3.myworkdayjobs.com/de-DE/Novartis_Careers/job/Nuremberg-Non-Sales-
Force-Novartis-Pharma-GmbH/Praktikant-in-Value---Acces--Oktober-Dezember-2025--w-m-
d_REQ-10044722

Page 5 of 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                     5 / 5

https://novartis.wd3.myworkdayjobs.com/de-DE/Novartis_Careers/job/Nuremberg-Non-Sales-Force-Novartis-Pharma-GmbH/Praktikant-in-Value---Acces--Oktober-Dezember-2025--w-m-d_REQ-10044722
http://www.tcpdf.org

